
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   16-04-2018   με   αριθμό   5106   ερώτηση   του   Βουλευτή   
            κ.  Χ. ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στα υπ’ αριθ. 7017/4/21742-ε’ από 05-04-2018 και 7017/4/21690-γ’ από 
14-03-2018 έγγραφά μας, επί των, με αριθμούς 4323/13-03-2018 και 3725/23-02-2018, 
ερωτήσεων του ιδίου Βουλευτή, γνωρίζεται ότι, ο εκσυγχρονισμός και η βελτίωση της 
ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες, από τις Υπηρεσίες της Ελληνικής 
Αστυνομίας, αποτελούν βασικές προτεραιότητες του Υπουργείου. Στην κατεύθυνση αυτή, 
πραγματοποιούνται, κατά περίπτωση, όλες οι αναγκαίες και ενδεδειγμένες βελτιωτικές 
παρεμβάσεις, όπως στην οργανωτική δομή, στη στελέχωση και σε λοιπά ανακύπτοντα 
λειτουργικά ζητήματα, αξιοποιώντας πλήρως τα διαθέσιμα μέσα σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό 
και ανθρώπινο δυναμικό. 

Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και ο ισόρροπος σχεδιασμός της αναδιοργάνωσης - 
αναδιάταξης όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας ανά την 
επικράτεια, ο οποίος προέκυψε βάσει σχετικής μελέτης, η οποία, κατόπιν κοινωνικής 
διαβούλευσης, εγκρίθηκε από το Συμβούλιο Επιτελικού Σχεδιασμού και Διαχείρισης Κρίσεων 
του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας και ακολούθως αποτυπώθηκε στο π.δ. 7/2017 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 14). Σχετικά με τις ακολουθούμενες διαδικασίες τυγχάνουν τα από 22-09-2016 
και από 20-12, 24-11 και 09-11-2015 Δελτία Τύπου του Υπουργείου (www.mopocp.gov.gr). 
Ακολούθως δε, κατανεμήθηκαν σε αυτές, επί νέας βάσης, με απόφαση του Αρχηγού του 
Σώματος, οι οργανικές θέσεις του αστυνομικού προσωπικού, των Ειδικών Φρουρών και των 
Συνοριακών Φυλάκων, δύναμη η οποία, ειδικότερα για την περιοχή ευθύνης της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Φθιώτιδας, από τους καθ’ ύλην αρμόδιους για την επιχειρησιακή ετοιμότητα του 
Σώματος, κρίνεται ικανοποιητική για την αποτελεσματική αστυνόμευση των περιοχών 
δικαιοδοσίας της. 

Επιπρόσθετα, καθίσταται γνωστό ότι, μετά την ολοκλήρωση των εν λόγω διαδικασιών 
και την πάροδο εύλογου  χρονικού  διαστήματος,  αλλά  και  προκειμένου  να  είναι  εφικτή  η  
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δυνατότητα ουσιαστικής αποτίμησης της αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων 
μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο και το Αρχηγείο θα επανεκτιμηθούν οι ανάγκες όλων των 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και θα εκδηλωθούν, όπου αυτό κριθεί αναγκαίο, οι 
απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών 
θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσής τους. Στο πλαίσιο αυτό, θα εκτιμηθεί και τυχόν προαγωγή του 
διαλαμβανόμενου στην ερώτηση Τμήματος Ασφαλείας, σε Υποδιεύθυνση. 

Τέλος, για άλλη μια φορά, τονίζεται η πτωτική τάση σε μια σειρά εγκληματικών 
συμπεριφορών (π.χ. παραβάσεις του Νόμου περί ναρκωτικών, κλοπές – διαρρήξεις) στις 
περιοχές εδαφικής αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φθιώτιδας, η οποία συνεχίζεται 
και κατά το πρώτο τρίμηνο τ.ε. (μείωση 44,68% και 7,48%, αντίστοιχα), σύμφωνα με τα 
στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας, αποδεικνύοντας έμπρακτα την αποτελεσματικότητα του ακολουθούμενου 
σχεδιασμού, αλλά και της επιχειρησιακής ικανότητας των τοπικών αστυνομικών Υπηρεσιών.  
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